

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ  
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ**

**муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя  
общеобразовательная школа «Школа будущего»**

---

238311, Калининградская область, Гурьевский район, п. Большое Исаево,  
улица Анны Бариновой, д.1, тел./факс 8-(4012)-51-30-57, e-mail: [isakovo-shkola@yandex.ru](mailto:isakovo-shkola@yandex.ru)

**Письмо поддержки**

Сегодня воспитание детей рассматривается как стратегический общенациональный приоритет, требующий консолидации усилий различных институтов гражданского общества и ведомств на федеральном, региональном и муниципальном уровнях. Эта позиция отражена в Стратегии развития воспитания в Российской Федерации на период до 2024 года. В рамках Стратегии Правительством РФ поставлена задача развития социальных институтов воспитания, обновления воспитательного процесса в системе общего и дополнительного образования на основе оптимального сочетания отечественных традиций, современного опыта, культурно-исторического, системно-деятельного подхода к социальному развитию ребенка. Очень важно предоставить подрастающему поколению альтернативу эгоистичным приоритетам, навязываемым обществом массового потребления.

Проект «Позитивный видеоконтент», реализуемый автономной некоммерческой организацией "Центр Развития перспективных направлений Культуры" способствует решению поставленных в Стратегии задач посредством одного из самых эффективных инструментов воспитания – искусства массмедиа. Ученики МБОУ СОШ "Школа Будущего" в прошлом учебном году проходили обучение, учились основам журналистики, интервьюировали знаменитых деятелей искусства, политиков перенимая опыт успеха. Дети учились на занятиях писать сценарии, решать социально-значимые проблемы в обществе не насильственным путём, а конструктивно, добродушно, учились гармонии, пластике, элементарным знаниям в области психологии, конфликтологии, актёрского мастерства и многим другим очень нужным и порой недостающим даже взрослым навыкам и умениям. Данный проект направлен на нравственное воспитание детей и молодёжи путём создания позитивного видеоконтента, обучения детей разграничивать и отделять искусство от псевдоискусства, которое призвано пагубно влиять на подрастающие поколения.

По нашему глубокому убеждению проект "Позитивный видеоконтент" является инновационным и хорошо зарекомендовавшим себя проектом в области педагогики, проект призван воспитывать в школьниках самые добрые и

позитивные качества характера и является отличной профилактикой от депрессивного настроения, противоправных нарушений детей школьного возраста и профилактика суицидов.

Поддержка будет оказана не только в информационном виде, но и в форме предоставления мониторов для транслирования ученикам в рекреациях МБОУ СОШ "Школа Будущего" созидательного видеоконтента созданного руками детей.

Директор школы

Голубицкий А.В.

